
เอกสารสรุปผลคะแนนทัง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

สํานักงานคณะกรรมการพิเศษเพือประสานงานโครงการอันเนืองมาจากพระราชดําริ
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

มิติที 1 มิติด้านประสิทธิผล 50 4.4751

1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

และนโยบายสําคัญ/พิเศษของรัฐบาล

0 เป็นส่วนราชการไม่สังกัดสํานักนายกรัฐมนตรี

จึงไม่มีตัวชีวัดซึงเป็นแผนปฏิบัติราชการ

ในลักษณะของกระทรวง
2 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกิจ

0 เป็นส่วนราชการไม่สังกัดสํานักนายกรัฐมนตรี

จึงไม่มีตัวชีวัดซึงเป็นแผนปฏิบัติราชการ

ในลักษณะของกลุ่มภารกิจ
3 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก/

เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดับกรม

หรือเทียบเท่า

50 4.4751

3.1 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ 45 4.4168

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบติัราชการ/ภารกิจหลกั

3.1.1 ร้อยละของจาํนวนโครงการอนัเนืองมาจากพระราชดาํริที

สาํนกังาน กปร. ไดว้ิเคราะห์ความเหมาะสม เมือเทียบกบั

จาํนวนโครงการ/กิจกรรมทีหน่วยงานขอรับการสนบัสนุนทงั

ปีงบประมาณ

ร้อยละ 4 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 100.00 5.0000 0.2128

3.1.2 ร้อยละของโครงการอนัเนืองมาจากพระราชดาํริทีไดรั้บการ

พิจารณา/วิเคราะห์ความเหมาะสมเพือขออนุมติัจากประธาน 

กปร. ไดภ้ายใน 30 วนั

ร้อยละ 5 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 100.00 5.0000 0.2660

3.1.3 ร้อยละของฎีกาขอพระราชทานความช่วยเหลือทีไดมี้การ

ประสานตรวจสอบขอ้เทจ็จริงไดภ้ายใน 8 วนัทาํการ

ร้อยละ 5 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 100.00 5.0000 0.2660

3.1.4 ร้อยละของโครงการทีผลปฏิบติัการเป็นไปตามแผนเฉพาะ

โครงการทีไดรั้บการอนุมติัโดยประธาน กปร. ในปีงบประมาณ

 พ.ศ. 2553

ร้อยละ 5 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 88.52 4.7033 0.2502

3.1.5 จาํนวนประชาชนทีเขา้รับบริการศูนยก์ารเรียนรู้ตวัอย่าง

ความสาํเร็จตามแนวพระราชดาํริทวัประเทศ

คน 5 20,700 23,750 25,000 26,250 27,500 30,351.00 5.0000 0.2660

3.1.6 ระดบัความสาํเร็จของการขยายผลจากการประกวดผลงานตาม

ปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง

ระดบั 5 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2660

3.1.7 ระดบัความสาํเร็จของการเผยแพร่ประชาสมัพนัธ์โครงการอนั

เนืองมาจากพระราชดาํริ

ระดบั 4 1 2 3 4 5 4.50 4.5034 0.1916

3.1.8 จาํนวน Unique IP ผูม้าใชบ้ริการ Web Site ของ 

สาํนกังาน กปร.

Unique IP 3 100,000 110,000 115,000 120,000 125,000 70,227.00 1.0000 0.0319

3.1.9 ร้อยละเฉลียของระดบัความพึงพอใจของหน่วยงานต่าง ๆ ที

ไดรั้บการประสานงานจากสาํนกังาน กปร.

ร้อยละ 3 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 97.44 4.4880 0.1432
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ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

3.1.10 ร้อยละเฉลียของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการศูนยศึ์กษา

การพฒันาอนัเนืองมาจากพระราชดาํริ

ร้อยละ 3 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 92.00 3.4000 0.1085

3.1.11 ร้อยละของประชาชนทีไดรั้บประโยชน์และความรู้จากการ

เยียมชมศูนยศึ์กษาพฒันาอนัเนืองมาจากพระราชดาํริ

ร้อยละ 3 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 92.60 3.5200 0.1123

3.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกั

ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ

(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดบั 5 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2660

มิติที 2 มิติด้านคุณภาพการให้บริการ 14 4.5714

4 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการ ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.

5 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูก้าํหนดนโยบาย ร้อยละ 3 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 4.0000 0.1277

6 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ ระดบั 6 1 2 3 4 5 4.50 4.5000 0.2872

ป้องกนัและปราบปรามการทุจริต

7 ระดบัความสาํเร็จในการดาํเนินการเกียวกบัเรืองร้องเรียนจนได้

ขอ้ยุติ

ร้อยละ 5 74.00 77.00 80.00 83.00 86.00 100.00 5.0000 0.2660

มิติที 3 มิติด้านประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ 10 4.3559

8 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกั

ในการรักษามาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1064

9 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/

ภาพรวม/เงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติัการ

ไทยเขม้แขง็ 2555

2 2.4793

9.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 1 69 72 75 78 81 77.88 3.9585 0.0421

9.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1 92 93 94 95 96 91.29 1.0000 0.0106

9.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินเงินโครงการลงทุนภายใต้

แผนปฏิบติัการไทยเขม้แขง็ 2555

ร้อยละ

กรณีที 1 โครงการปีเดียว 80.00 90.00 100
ภายใน 

ก.ย. 53

- 100
ก่อน 

ก.ย. 53

ยกเวน้ตามเงือนไข

ทีกาํหนด

กรณีที 2 โครงการผกูพนัขา้มปีงบประมาณ 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00 ยกเวน้ตามเงือนไข

ทีกาํหนด

10 ระดบัความสาํเร็จของการจดัทาํตน้ทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0532

11 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ประหยดัพลงังานของส่วนราชการ

ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0532

12 ระดบัความสาํเร็จของการควบคุมภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1064

13 ระดบัความสาํเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.30 4.3000 0.0915

14 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามแผนพฒันากฎหมาย

ของส่วนราชการ

ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเวน้ตามเงือนไขที

กาํหนด
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ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

มิติที 4 มิติด้านการพัฒนาองค์การ 20 4.6731

15 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ

20 4.6731

15.1 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการผ่านเกณฑคุ์ณภาพบริหาร

จดัการภาครัฐระดบัพืนฐาน

12 4.5742

15.1.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ

ระดบัพืนฐาน  (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ร้อยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.4524 0.3789

15.1.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์ในการดาํเนินการ

พฒันาองคก์าร (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1064

15.1.3 ร้อยละของการผ่านเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน ในหมวดทีส่วนราชการดาํเนินการ

ไม่ผ่านเกณฑฯ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.6357 0.0986

15.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์การดาํเนินการ

ของส่วนราชการตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน (หมวด7)

ระดบั 4 1 2 3 4 5 4.64 4.6428 0.1976

15.3 ระดบัความสาํเร็จเฉลียถ่วงนาํหนกัของการจดัทาํ

แผนพฒันาองคก์ารปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

4 5.0000

15.3.1 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานลกัษณะสาํคญั

ขององคก์ร (15 คาํถาม)

คาํถาม 1 3 6 9 12 15 15.00 5.0000 0.0532

15.3.2 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานการประเมินองคก์ร

ดว้ยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน

หมวด 1 3 4 5 6 7 7.00 5.0000 0.0532

15.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์าร

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

แผน 2 0 - 1 - 2 2.00 5.0000 0.1064

นําหนักรวม 94    ค่าคะแนนทีได้ 4.5189

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554
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